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Kurucz Dénes:

Paneltűz helyett

Ülök egy szűk cellában, és töprengek: hogy kerülök 
ide egyáltalán? Ha fél évvel korábban valaki azt mondja 
nekem, hogy hamarosan börtönbe zárnak, biztosan kine-
vetem, de legalábbis nem veszem komolyan, és nagyon 
furcsán nézek vissza rá. Sőt mi több, azt a kijelentést is 
meg merem kockáztatni, hogy mások, akik egy kicsit is 
ismernek, sem gondolták volna rólam soha, hogy mindez 
megtörténhet velem.

Az egész akkor kezdődött, amikor egyre-másra kigyul-
ladtak a különböző tárgyak a tízemeletes panelházban, 
ahol laktam. Először egy szemeteskuka égett ki a ház 
előtt, majd egy szilveszteri éjszaka során fogott tüzet a 
postaládák alatt elhelyezett papírdoboz, melybe a lakók 
a felesleges hirdetéseket, papírlapokat és fecniket do-
bálták. Utóbbi eredményeként a leégett linóleumpadló 
helyén jó nagy folt maradt a sarokban, az alul lévő pos-
taládák megolvadtak, az eredetileg fehér fal pedig tiszta 
fekete lett a koromtól közöttük. Valaki nyilván bedobott 
egy petárdát a dobozba alkoholos jókedvében, a kocs-
mából hazafelé jövet, gondolta a legtöbb lakó, maguk-
ban szidva a semmirekellő suhancot, de nem kerekített 
nagyobb feneket a dolognak. Az eset azonban néhány 
héttel később megismétlődött, ekkor viszont már nehéz 
lett volna ártatlan szilveszteri vagy egyéb hasonló meg-
nyilvánulásnak elkönyvelni a történteket – a szándékos 
gyújtogatás ténye immár nyilvánvalóvá vált.

Egy éjjel, mikor szokás szerint második emeleti laká-
somban aludtam az igazak álmát, arra ébredtem, hogy 
szokatlan zajt hallok lentről, az ablak alól. Kinézve döb-
benten – bár a kábulattól még kissé tompán – állapítot-
tam meg, hogy egy tűzoltókocsi áll kicsit odébb, a ház 
másik végénél, odalent pedig egy egész csomó ember 
beszélget, főleg férfiak, egy locsolócső mellett, ami a
kapun át eltűnt a házunkban. Ekkor már tudtam, hogy 
megint kigyulladt valami, az erkélyről azonban semmi 
különöset nem lehetett látni, leszámítva azt az egy-két, 
védőruhás és gázmaszkos tűzoltót, akik ki-be jártak a ka-
pun keresztül. Ekkor odamentem a bejárati ajtóhoz, ahol 
rögtön megcsapta az orromat a füst jellegzetes, csípős 
szaga. Amikor egyik kezemmel megérintettem az ajtó 
belső oldalát, meglepődve konstatáltam, hogy egész 
meleg. Vajon milyen lehet kívülről? – töprengtem. Kíván-
csian kilestem a kukucskálón, látni viszont semmit sem 
láttam – a lépcsőházban jóformán teljes sötétség honolt, 
csak a vészvilágítás fényében derengett valami. Az a va-
lami azonban szintén vészjóslóan feketének tűnt, s ekkor 
megértettem: az égés következtében a lépcsőház meg-
telt korommal és füsttel, az ajtó is ettől lett meleg. Azt hi-
szem, bölcs döntés volt, hogy nem próbáltam meg kinyit-
ni a bejáratot, inkább az erkélyről szemléltem tovább az 
eseményeket.

Mint utóbb kiderült, ezúttal a pincefordulóban elhe-
lyezett, valószínűleg a lomtalanításra váró dívány gyul-
ladt ki. Ez okozta a tüzet, ami végül nem terjedt tovább a 
pincénél, illetve a földszint magasságánál. Ha nem kap-
csolt volna be egy füstjelző készülék, aligha lettünk volna 
ilyen szerencsések… Ekkor már nem volt semmi kétsé-
gem afelől, hogy az illető, aki az összes addigi tűzesetet 
okozta, a mi házunkból való – úgy tippeltem, tizenéves fiú
vagy fiatal felnőtt lehetett, és valahol a harmadik emelet
fölött lakhatott, mert a jelek arra utaltak, hogy nem gya-
log, hanem lifttel járt. Józan paraszti ésszel átgondolva 
legalábbis erre a következtetésre jutottam, azonban, mint 
faluról származó munkásembernek, számomra elképzel-
hetetlen volt, hogyan lehet képes valaki arra, hogy a saját 
portáján felelőtlenül gyújtogasson – nemhogy ne tartsa 
rendben, de még fel is akarja égetni azt, az összes benne 
lakó emberrel és történetesen saját magával együtt. Ha 
én ilyesmit tettem volna a házunk udvarában, a szüleim 
egészen biztosan eltörték volna a kezemet érte, hiszen 
már azért is szóltak, ha valaki szanaszét szórta a ciga-
rettacsikket. Ott aztán mindig rend és tisztaság volt, el 
se tudtam volna képzelni, hogy felvessen minket a kosz, 
mint ezekben a gondnok nélküli társasházakban.

Az eset utáni hét egyik reggelén ismét hangos szóvál-
tásra lettem figyelmes, mire kimentem az erkélyre, és két
fiatal férfit láttam odalenn a ház előtt veszekedni. Nálam
fiatalabbak lehettek néhány évvel, s mindkettő egy-egy
kutya pórázát tartotta a kezében. Láthatóan parázs vita 
kerekedett köztük, olyannyira, hogy az egyikük, egy ma-
gas, nyurga gyerek, egyszercsak flegma mozdulattal a
válla fölött felcsapta a pórázt a hátára, hogy a szerencsét-
len kutya a póráz másik végén még csak nyikkanni sem 
tudott. Viszonylag kicsi, tacskónál alig nagyobb jószág 
volt, és szegény még levegőt is alig kapott a nyakára fe-
szülő bőrövtől, ahogy gazdája hátán vergődött, miköz-
ben kezét-lábát jóformán meg se mozdította.

Ekkor a másik, joggal megbotránkozó és dühös képet 
vágó fiatalember határozottan rákiáltott a félkegyelműre:

– Tedd le azt a kutyát, mert hívom a rendőrséget meg 
az állatvédőket!

Azzal elsomfordált, dúlva-fúlva és a kutyáját maga után 
ráncigálva, bőszen félrerugdosva az útjába kerülő kavi-
csokat és fadarabokat. 

Így tudtam meg, ki az a senkiházi, aki az addigi tüze-
ket okozta, és az azután következőket is okozhatja, mert 
egyáltalán nem látszott kizártnak a folytatás. Ha azt mon-
dom, enyhén szólva nem tűnt normálisnak, alighanem túl 
finoman fogalmazok. A felettem lakó idős hölgytől – akivel
néha jókat szoktunk beszélgetni – hallottam az eset után, 
hogy piromán barátunk a nyolcadik emeleten lakik egy 
tanácsi lakásban, és nemcsak a tűznek meg az italnak, 
hanem a kábítószernek is rabja. Amikor felönt a garatra 
vagy belövi magát – vagy mindkettő –, gyakran előfordul 
vele, hogy felgyújtja az első jól éghető tárgyat, ami az út-
jába kerül, legyen az egy út mellett, fák között, közterüle-
ten vagy valaki portáján, sőt akár az ő maga által is lakott 
épületben. Aznap, amikor a díványt felgyújtotta a pince-
lejáróban, állítólag egy szelektív hulladékgyűjtő is égett a 
házunktól nem messze. Nem volt nehéz elképzelni, azért 
vajon ki lehetett a felelős.

Azt is megtudtam, hogy visszaeső természete miatt a 
rendőrséggel már többször akadt dolga a fiatalember-
nek, mint ahogy az utóbbi eset miatt is felkeresték. Azon 
kívül, hogy figyelmeztették, és egyszer talán pénzbünte-
tést is kapott, illetőleg, hogy az apjával is beszéltek – aki-
vel együtt lakott, és aki szintén nem a mintapolgári visel-
kedéséről volt híres –, semmi érdemlegeset nem tettek 
vele. Vallomást nyilván nem tett, így még csak rábizonyí-
tani sem tudták az összes hasonló cselekményt, nem-
hogy puszta szabálysértésen kívül bármiért is felelősség-
re vonhatták volna, vagy elzárhatták volna. Dühösnek és 
tehetetlennek éreztem magam, de a kedves idős nénivel 
mindketten abban reménykedtünk, csak abbahagyja a 
gyújtogatást, ha már érzi, hogy igencsak feszül a nyakán 
a hurok.

Mint utóbb kiderült, túlbecsültem a gyagyás gyerek ér-
telmi képességeit. Úgy két héttel a pincelejáróban történt 
eset után, amikor már majdnem elkészült a pincében ke-
letkezett károk kijavítása, illetve az alsó emeletek kitaka-

rítása és újrafestése, szem- és fültanúja lettem, amint a 
liftből égő cigarettavéggel a szájában kilépve a srác egy 
középkorú nő orra előtt nyomja el a csikket a papírokkal 
teli hirdetőtáblán. A hölgy nem tudta megállni, hogy mér-
gesen rászóljon, mire az volt a válasz:

– Mi közöd van neked ahhoz? Te hülye picsa!
– Mit nem merészelsz, te szarzsák! – szakadt ki a nő-

ből. – Még neked áll feljebb? Még a közös költséget sem 
fizeted, úgyhogy a károkat nekünk kell helyrehozni, ha
megint tűz lesz!

– Menj anyádba, nyanyus! – fröcsögte a félnótás, majd 
flegma mozdulattal a tőle karnyújtásnyira álló nőre pöc-
költe a bagó maradványait.

Több se kellett az asszonynak – egy pillanat alatt fel-
ment benne a pumpa, meglendítette a karját, és lekevert 
egy cseppet sem finom pofont annak a kreténnek. Ugyan
a keze végül lecsúszott a srác védekezőn felemelt karjá-
ról, az ütés így is eltalálta a képét, amit a csattanásból 
jól lehetett hallani. A bolond gyerek erre kikelt magából, 
és két kézzel, teljes erőből ellökte a gyanútlan nőt, majd 
heves káromkodások közepette a kapu felé masírozott. 
Amikor a hölgy mellé érve láttam, hogy nem esett komoly 
baja, a félkegyelmű után kiáltottam:

– Ezt meg ne próbáld még egyszer, te köcsög, mert 
megbánod!

Erre visszafordult a kapuból, és azt ordította:
– Hát te meg mit ugatsz bele? Kuss legyen, vagy ki-

nyírlak!
– Na azt próbáld meg!
– Kinyírlak én, esküszöm! Elegem van belőletek! Rá-

tok gyújtom ezt a rohadt házat, meglátjátok, még ha én is 
megdöglök veletek! 

Azzal kivágta a kaput, és elviharzott. Az eset utáni na-
pokban újabb kukák estek gyújtogatás áldozatául, és a 
lakók közül többen hallották, ahogy a hülyegyerek az ap-
jával üvöltözik a lakásukban. Az öreg nyilván megpróbálta 
észre téríteni a fiát, amennyire tőle telt, az azonban egyre
jobban eszét vesztette elmebeteg dühében – legalábbis 
úgy tűnt a szomszédok elmondása alapján. A történtek 
miatt összehívott rendkívüli lakógyűlésen többen voltak 
jelen, mint korábban bármikor a ház közös ügyeiről szó-
ló találkozókon. Kiderült, hogy egyre több lakó tart attól, 
hogy az az őrült megint elkövet valamit. Már nem is igen 
akadt senki, aki még rá mert volna szólni. A nők attól fél-
tek, még nekik esik, míg a férfiak inkább attól, hogy még
jobban elborul az agya – attól viszont mindenki egyre job-
ban félt, hogy végül valóra váltja a fenyegetését, és egy 
sötét pillanatában tényleg ránk gyújtja az egész házat. De 
hiába a megbeszélés, hiába a tanakodás, hogy mit lehet-
ne csinálni ebben a helyzetben, senki sem tudta, mi tévők 
legyünk. Még a rendőrséget is megkérdeztük, akik sajná-
lattal közölték, hogy amíg nem történik személyi sérülés 
vagy haláleset, addig nem tehetnek semmit, mint ahogy 
a legutóbbi incidensért is csupán figyelmeztetéssel és
pénzbírsággal sújthatták a gyanúsítottat.

Amikor csak eszembe jutott, mit művelt a félkegyelmű 
a szemem láttára azzal a szegény nővel a liftnél, és utá-
na még pimaszul vissza is ordított, újra meg újra felszö-
kött a vérnyomásom, és kimondhatatlanul dühös lettem. 
Másrészt el kellett ismernem, hogy én magam is egyre 
jobban féltem attól, mi lesz, ha valóban megteszi, amit 
ígért, és leég a ház, beleértve az én lakásomat. Azt a la-
kást, amire több évi keserves munkával és nélkülözéssel 
gyűjtöttem össze annyi pénzt, hogy egyáltalán hitelből 
megvehessem, miután a szűkös vidéki munkalehetőség 
miatt a szülői házból egy pesti albérletbe költöztem. A sa-
ját otthonomat, ahol minden tárgy vagy régi emlék, már-
már családi ereklye volt, vagy a két kezemmel és a veríté-
kemmel megkeresett holmi, ruha, bútor, miegymás. Amit 
mindezek ellenére ez a kretén egy cseppet sem tisztelt, 
és készen állt rá, hogy egyetlen mozdulattal elpusztítsa, 
semmivé tegye. Az életemről, amiről szerettem volna hin-
ni, hogy javarészt még előttem áll, már nem is beszélve.

Tudtam, hogy képes rá, hiszen benne volt a termé-
szetében. Előre nem lehetett kiszámítani, mikor mi jut az 
eszébe. Valahányszor az agyamba villant, hogy minde-
nemet elveszíthetem miatta, olyan ideges lettem, hogy 
remegni kezdett kezem-lábam. Szörnyű hatást gyakorolt 
rám a kiszolgáltatottság – ez valami olyasmi volt, amit az-
előtt még sohasem éreztem, de annyi biztos, hogy semmi 
máshoz nem volt fogható. Esténként egyre nehezebben 
tudtam elaludni, félve attól, mire ébredek. Többször elő-
fordult, hogy éjjel felriadtam álmomból, és rohantam vol-
na kifelé a lakásból, hogy megnézzem, ég-e már a ház, 
aztán rájöttem, hogy csupán a fantáziám űz gúnyos tréfát 
belőlem. A nyugtalan éjszakák miatt nappal kialvatlan és 
fáradt voltam, s még munka közben is gyakran elfogott 
az idegesség. Néha odáig jutottam, hogy szívem szerint 
csapot-papot hagyva rohantam volna hazafelé ellenőriz-
ni, minden rendben van-e, ha nem szégyelltem volna ma-
gam utána, hogy mégse történt semmi. A tévéhíradókban 

– Ez az én kutyám, és azt csinálok vele, amit akarok! 
– hangzott a szemlátomást némi beütéssel rendelkező 
gyerek válasza.

– Hát nem, nem csinálhatsz vele azt, amit csak akarsz! 
– replikázott a másik srác, azzal elővette a mobiltelefonját, 
és nyomkodni kezdte a gombokat. Majd a füléhez emelte 
a telefont, de nem úgy tűnt, hogy tényleg telefonál, vagy 
hogy sikerült bárkit is felhívnia.

Eközben a dilinós fazon végre leeresztette a földre a 
jobb sorsa érdemes kutyát, durván húzni kezdte a pórázt, 
és magában zsörtölődve odébbállt. A fogai között elmor-
zsolt szavak után ismét felemelte a hangját, hátrafordult, 
és azt ordította:

– Elegem van ebből a kurva házból! Egyszer még rátok 
gyújtom, megérdemlitek!

(Folytatás a következő oldalon)

A karácsony és a hozzá kap-
csolódó ünnepkör egyik legjel-
legzetesebb színfoltja a gyertyák 
mécsesek, kis fáklyák használata. 
A régebbi időkben ezek a folya-
matosan csökkenő természetes 
fény pótlására szolgáltak, mára 
azonban lényegében több jelen-
téssel is bíró jelképpé váltak. Ez 
a változás azonban azt hozta ma-
gával, hogy elődeinknek a folya-
matos használatból eredő rutinja 
a mai – ezeket csak néha haszná-
ló – emberekből hiányzik, és mi 
tűzoltók tapasztaljuk csak igazán, 
hogy néha milyen hajmeresztő 
dolgokra vagyunk képesek.

Néhány gondolat a hasz-
nálatról: A gyertyák mécsesek 
használatánál legfontosabb az, 
ahogyan ezeket elhelyezzük. Min-
denféleképpen használjunk nem 
éghető anyagú alátétet ( tányér, 
csészealj) vagy erre a célra ké-
szített szintén nem éghető anya-
gú gyertya vagy mécsestartót, 
melyet eldőlés, leesés ellen biz-
tosítottunk. Sok tűzeset keletke-
zik abból, hogy a leégett eszköz 
a műanyag alátétet, asztallapot, 
terítőt, adventi koszorút gyújtja 
meg. Kereskedelmi forgalom-
ban kaphatók csodálatosabb-
nál csodálatosabb műanyag 
mécsestartók, melyek fő hátrá-
nya, hogy a teljesen leégett mé-
cses utolsó lánglobbanásaival 
éppen a tartót fogja tűzbe boríta-

ni. Egyébként az is jó megoldás, 
ha nem hagyjuk teljesen leégni 
az eszközt, és legfőképpen nem 
hagyjuk hosszú időre – mondjuk 
egész éjszakára – egymagában 
lobogni.

A másik jelentős veszélyforrás, 
hogy a láng akkora hősugárzás-
sal rendelkezik, mely a közelben 
lévő éghető anyagokat, díszítő 
elemeket képes meggyújtani. 
Ezért az eszközöket, illetve a kör-
nyezetében lévő éghető anyago-
kat úgy kell elhelyezni, hogy azok 
egymáshoz képest ne legyenek 
gyújtás-közelben. Ez a biztonsá-
gi távolság normál esetben kb. 
30 cm, de ez függ a láng nagy-
ságától, a huzat irányától stb. 
Javasoljuk hogy a fenti távolság 
figyelembevételével helyezzük el
az eszközöket, és a meggyújtott 
láng körül tenyerünkkel keressük 
meg azt a távolságot, ahol a ke-
zünket tartósan ott tudjuk tartani. 
Ezen a távolságon kívül az anya-
gok meggyulladásával nem kell 
számolnunk. Ez az eljárás csak 
jól rögzített, eldőlésre, leesésre 
nem hajlamos tárgyak esetében 
megfelelő. A nem stabilan rögzí-
tett anyagokat az eszközök köze-
léből mindenféleképpen el kell 
távolítani. 

Ez érvényes az olyan anya-
gokra is, melyek gőze szobahő-
mérsékleten képes ellobbanni 
(benzin,  alkoholszármazékok). 

A gyertyafény mellett végzett 
automakett festés vagy körömlak-
kozás nem biztos, hogy a megfe-
lelő eredményt fogja hozni.

Ebben a körben kell szót ejte-
nünk a világító eszközök modern 
rokonairól a karácsonyfákon al-
kalmazott elektromos lámpafü-
zérekről. Ezek a biztonságos és 
a szabványoknak megfelelő ki-
alakítás esetén szinte teljes biz-
tonságot nyújtanak a nyíltlángú 
eszközökhöz képest. Itt különös 
hangsúlyt kell helyezni a bizton-
ságos kialakításra, mivel a kéz 
alatt vásárolható, vagy igen le-
értékelt árú „bóvlik” – amellett, 
hogy igen megrázó élményt 
tudnak nyújtani – túlmelegedé-
sükkel, zárlataikkal ugyanakko-
ra tüzet tudnak okozni, mint nyílt 
lángú társaik.

A karácsony évszázadok óta a 
legszebb ünnepünk, egy kis oda-
figyeléssel, elővigyázatossággal
megelőzhetjük, nehogy a legszo-
morúbb legyen.    Bihari János

A szeretet lángja gyújtani is képes

XIV. kerület
Beázás

A Francia út 43. szám alatt lévő 
önkormányzati lakás szobájának 
tetőzetén megállt az esővíz és be-
ázást okozott. A raj november 15-
én délután szivattyúzta le a vizet.

Nem károsodott a trafó
November 21-én 13 óra 38 

perckor hívták a tűzoltókat a Rá-
kospalotai határút 123. alatti tra-
fóházhoz, ahol egy használaton 
kívüli helyiségben a beköltöző 
hajléktalanok tüzet okoztak. A tűz 
nem terjedt át a trafót védő, lezárt 
részbe, így kár nem keletkezett.

Halálos szénmonoxid-
mérgezés

A Mogyoródi úti Kertészeti 
Szakközépiskola gyakorlóker-
tészeti területén lévő lakásban 
CO-mérgezésben elhunyt egy 
személy november 22-én éjjel. 
A kiérkező raj CO-t nem tudott 
mérni, a gázt elzárták, szellőztet-
tek és átadták a helyszínt a rend-
őrségnek.

Fennakadtak a síneken
November 23-án 18 óra után 

tűzoltók vontatták le a villamos-
síneken fennakadt Fiat Bravo 
személyautót az Egressy út 73-
nál. November 27-én 17 órakor 
a Fogarasi út 67-nél járt így egy 
Audi is, a raj kézi erővel segítette 
vissza az úttestre.

Lakástűz
November 23-án este 10 óra 

után riasztották a rajokat a Ke-
repesi út 78/c-be, ahol egy har-
madik emeleti lakás szobája tel-
jesen kiégett. A felderítés során 
a szomszédos lakásokba is be 
kellett hatolni ajtóbetöréssel. A 
lépcsőház is erősen bekormozó-
dott, a fali vezetékek megégtek. 
Egy személyt füstmérgezés gya-

Tűzoltósági hírek
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nújával a Korányi kórházba vittek 
a mentők.

Szeméttűz
Az Ajtósi Dürer sor 4. szám 

előtti villamosmegálló fémosz-
lopra szerelt szemétgyűjtője no-
vember 26-án reggel kigyulladt, 
az alsó része teljesen kiégett.

Füstölgő motor
November 28-án este fél 8-kor 

hívták a rajt a Cházár András utca 
1-hez, ahol egy Lancia személy-
autó műszerfalából füst tört elő. 
Ezt a tűzoltók áramtalanítással 
megszüntettek. Az okot csak a 
műszerfal megbontásával lehe-
tett volna megállapítani, ehhez 
a tulajdonos azonban nem járult 
hozzá.

Ütközés
November 30-án este fél tízkor 

a Fogarasi út 22. számhoz hívták 
a rajt, ahol egy Audi karambolo-
zott egy Suzukival. A Suzuki eleje 
összetört, az Audi jobb első sár-
védője, ajtaja, futóműve károso-
dott. Egy sérültet a Honvéd kór-
házba szállítottak.

XVI. kerület
Úttestre dőlt fa

November 15-én délután mo-
toros fűrésszel távolítottak el egy 
úttestre dőlt 5 méteres fát az And-
rás utca 28. szám előtt.

Sérülés nem történt
A Veres Péter út 118. szám 

előtt egy Renault Thalia ütközött 
össze egy Peugeot 405-tel no-
vember 22-én 22 órakor. A raj 
áramtalanította az autókat, a Pe-
ugeot motorháztetejét csak feszí-
tő-vágóval tudták kinyitni. Sze-
mélyi sérülés nem történt.

Agglomeráció
Omlásveszély

November 20-án a kora dél-
utáni órákban Galgamácsán egy 
lakóházra löszfal omlott a nagy 
mennyiségű csapadék következ-
tében. Szerencsére a ház nem 
sérült meg jelentősen, de a lehet-
séges veszély miatt a lakókat ki 
kellett költöztetni. Maga a löszfal 
több lakóházra is veszélyt jelen-
tett, de kárt egyelőre nem oko-
zott bennük.

Izzott a kémény
November 21-én, a kora esti 

órákban kaptak riasztást a tűzol-
tók egy kerepesi lakóházban be-
következett kazánrobbanásról. A 
helyszínre érve azt tapasztalták, 
hogy robbanás ugyan nem tör-
tént, azonban a kazánkéményben 
lerakódott korom izzott. A kémény-
tüzet eloltották, és a szerkezeteket 
visszahűtötték.

Tetőtűz a tónál
November 22-én a mogyoródi 

kerektónál egy kb 40-50 nm-es 
zsindely fedésű faház tetőszerke-
zete égett, melyet rövid idő alatt 
sikerült eloltani. Az elsődleges 
megállapítások szerint a tüzet az 
épület elektromos rendszerének 
meghibásodása okozta.

Tűz a társasházban
November 26-án, a késő dél-

előtti órákban Gödöllőn egy tár-
sasház első emeleti lakásában 
keletkezett tűz. A gyors beavatko-
zásnak köszönhetően a lángok a 
lakás egészére és a többi lakásra 
nem terjedtek át, azonban a füst 
az egész épületet beterítette. A 
tűz feltehetőleg elektromos meg-
hibásodás következménye.

Corner's Pub

1161 Rákosi út 112-114.

Kellemes, légkondicionált
környezetben esküvõt 80 fõig

vállalunk: 405-0034

Házhozszállítás: 405-4819

& Pizzéria
József

utcánál

Különdíjak a Corvin Művelődési Ház felajánlásából: Penna különdíj-
ban részesült Kormos Franciska: Kötél  című novellája; Lyotard külön-
díjban részesül, Varga Katalin Mindig Van kiút című novellája; Origino 
különdíjban részesül, Pálfi Nikolett: Hanyas vagy? 74-es? című no-
vellája; Sajtó különdíjban részesül Kurucz Dénes Paneltűz helyett cí-
mű novellája; Telekommunikációs különdíjban részesül Schuminszky 
Nándor: Rendhagyó önéletrajz című novellája. Az Aposztróf kiadó a 
pályázatra beérkezett művekből Betűk, szavak, mondatok címmel 33 
novellát önálló kötetben megjelentetett, amely megvásárolható a ki-
adónál (www.aposztrof.hu). A sajtódíjas novellát a túloldalon kö-
zöljük, a sajtódíjat lapunk főszerkesztője, Szőke Katalin adta át Nagy 
Milada, a kiadó munkatársa társaságában Kurucz Dénesnek, a díj 
nyertesének.

Önálló kötetben a novellák
A XVI. kerületben működő Aposztróf kiadó és a Corvin Művelődési 

Ház közös novellapályázatot hirdetett, amelyre közel száz írói véná-
val rendelkező jelentkezett. Az ünnepélyes eredményhirdetésre de-
cember 2-án került sor a művelődési ház Harmónia termében, ahol a 
művek dramatizált változatát mutatták be a közönségnek az Ascher 
Oszkár Színház Társulatának művészei.  A pályázaton a kövekező 
eredmények születtek: 

  I. Rutkai Zsuzsanna: Egy szakítás margójára
 II. Balázs László: A szó
III. Kormos Franciska: Gondolatok egy életúton
III. Tatár Rózsa: Házassági évforduló
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